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Digikanavissa toimivat rikolliset 
ovat ovelia ja taitavia. Yhdessä ja 
ennakoimalla pysäytämme rikolliset 
ennen kuin pahin tapahtuu. Kääritään 
hihat ja aloitetaan harjoittelu 
tutustumalla ennakoijan sääntöihin.

Lue ennakoijan säännöistä:
poliisi.fi/ennakoija

Ennakoija-kampanjavideot: 
Poliisitubessa

Vinkkivideoita seniorikansalaisille: 
Poliisitubessa

Miten suojaat sosiaalisen median 
tilisi kaappaamiselta tai onko 
sometilisi jo mahdollisesti kaapattu?

Lue ohjeita Rikosuhripäivystyksen 
sivulta alla olevasta osoitteesta,
sivulta löytyy myös tukea ja apua:
riku.fi/erilaisia-rikoksia/nettihuijaus/
sometili-on-kaapattu-toimi-nain/

Lähteet: Poliisi, Rikosuhripäivystys

https://poliisi.fi/ennakoija
https://www.youtube.com/playlist?list=PLKoMMTFo1qLN-nic1Uze9mWcZBLFM4FEq
https://www.youtube.com/playlist?list=PLKoMMTFo1qLOVdLkCBAvsHFwMdcADG1GW
http://riku.fi/erilaisia-rikoksia/nettihuijaus/sometili-on-kaapattu-toimi-nain/
http://riku.fi/erilaisia-rikoksia/nettihuijaus/sometili-on-kaapattu-toimi-nain/
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HAILUOTO
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Hailuodon kiinteä yhteys
Hankkeen kuulumisia

HAILUODON KIINTEÄ YHTEYS -ALLIANSSIN MUODOSTAVAT:

Hailuodon kiinteän yhteyden 
rakentaminen on edennyt 
suunnitellusti kesän aikana. 
Vesillä liikkujia kehotetaan 
tarkkaavaisuuteen työalueiden 
läheisyydessä.

Vähemmän vauhtia ja 
varoetäisyydet kuntoon

Huikun sillan rakentamista varten yhteyden 
Hailuodon puoleisessa päässä on rakennet-
tu työsiltaa, jonka paalutukset ovat valmiit ja 
kannesta on tehty noin puolet. Töitä tehdään 
monitoimialus Tuikulta käsin.

Aluksen päällikkö Pellervo Kunnaala kertoo, 
että veneitä näkyy toisinaan melko lähellä 
Tuikun kulkureittiä. Tuikku liikkuu työsillan 
ympäristössä ja sen ja Riutunkarin työmaa-
laiturin välillä. Aluksen reitti on merkitty kel-
taisilla erikoismerkeillä. Kunnaala toivoo, että 
vesillä liikkujat muistaisivat vähentää vauhtia 
työsiltaa ja Tuikkua lähestyessään ja pitämään 
alukseen aina riittävän varoetäisyyden.

Tarkkuutta tähystykseen työsillan 
kohdalla

Työsiltaa ei tule yrittää kiertää, sillä sillan 
molemmissa päissä on matalikkoa ja pohja-
kosketuksen vaara on olemassa. Meriväylän 
kohdalle työsiltaan on jätetty veneilyaukko, 

KUUKAUDEN TYÖMAAKUVA
Huikun työsillan paalutukset on tehty 
ja kannesta on valmiina noin puolet. 
Meriväylän kohdalla sillassa on 
veneilyaukko.

Seuraa hanketta verkossa ja somessa:      vayla.fi /hailuoto   hailuotokiinteaSeuraa hanketta verkossa ja somessa:      vayla.fi /hailuoto   hailuotokiinteaSeuraa hanketta verkossa ja somessa:      vayla.fi /hailuoto   hailuotokiinteaSeuraa hanketta verkossa ja somessa:      vayla.fi /hailuoto   hailuotokiintea

joka on käytössä töiden ajan. Väyläaukko si-
jaitsee keskivaiheilla siltaa, ja väylä on merkit-
ty pohjoisessa länsiviitalla sekä eteläpuolella 
itäviitalla. Aukko on merkitty heijastimin, ja se 
tullaan merkitsemään myös valoilla.

”Meriväylää, samoin kuin eteläpuolen itä-
viittaa, on siirretty sillan kohdalla itään päin. 
Muutos ei välttämättä ole päivittynyt kartta-
plottereihin, joten huonolla näkyvyydellä 
pelkällä plotterilla ajaessa on vaarana törmätä 
siltaan”, Kunnaala muistuttaa.

Riuttuun veneilyaukko syyskuun alussa

Kiinteän yhteyden mantereenpuoleisessa 
päässä, noin 1,5 kilometrin päähän Riutunkarin 
rannasta, tulee penkereeseen loppusyksystä 
veneilyaukko. Veneilyaukon leveys on 5 met-
riä ja korkeus 2,5 metriä keskivedestä. Aukko 
tullaan merkitsemään selvästi merkeillä ja 
valoilla.



s. 5Tiedotteet

Hailuodon kuntatiedote 4.9.2024

Vapaa-aikatoimi tiedottaa

Hailuotolainen nuori, oletko 
ilman opiskelu- tai työpaikkaa?

Etsivä nuorisotyö on 15-29 -vuotiaita peruskoulunsa 
päättäneitä hailuotolaisia nuoria varten. Vapaa-
aikatoimesta saat tukea ja ohjausta esimerkiksi 
työnhakuun, opiskeluun, hyvinvointiin tai 
itsenäistymiseen liittyvissä asioissa.
Työskentely perustuu vapaaehtoisuuteen ja 
lähtökohtana on aina nuoren omat toiveet, tavoitteet 
ja voimavarat.

Ota tarvittaessa rohkeasti yhteyttä puhelimitse / 
WhatsApp 0444973566 tai sähköpostilla:
petri.partala@hailuoto.fi.

Haluatko varata perhevuoron 
liikuntahallille omalle 
perheellesi syksylle 2024 ja 
keväälle 2025?

Vuoroja on aika vähän jäljellä, mutta viikonloppuisin 
mahtuu vielä.

Varauksen, jossa ilmenee vuoron vastuuhenkilö(t) 
yhteystietoineen, voi varata sähköpostilla petri.
partala@hailuoto.fi. tai soittamalla 0444973566
Kunnan yleisten pelivuorojen vastuuhenkilöt: 
muistakaa merkitä kävijämäärä liikuntahallilla 
olevaan listaan, että tiedämme vuoron olevan 
toiminnassa. Jos kävijöitä ei ole, vuoro lakkaa 
olemasta, sillä kysyntä liikuntahallivuoroista on 
kovaa. 

Kuntosalilla on tarjolla ns. villiavainvuoroja. 
Ainoastaan seniori-, liikuntatoimen- ja koulu/
nuorisovuorot pidetään myös jatkossa.
Viikonloppuisin on kaikille vapaita, maksuttomia 
vuoroja klo 10.00-14.00.

Villiavaimia voi varata tai vanhoja avaimia aktivoida 
p. 044 4973 566 tai petri.partala@hailuoto.fi.
Jos avain lakkaa toimimasta, ottakaa pikaisesti 
yhteyttä.

Liikuntahalli- ja kuntosalivuorot löytyvät:
hailuoto.fi/liikunta/liikuntahalli-ja-kuntosalivuorot/

Hailuodon kunnan tarjoamat 
maksuttomat liikuntasalivuorot

Tiistai: klo 19.00-20.30 miesten sähly 
Torstai: klo 19.00-20.30 lentopallo, klo 20.30-22.00 
sulkapallo
Lauantai: klo 14.30-16.00 futsal, klo 17.30-19.00 
miesten sähly

Puuttuuko lajisi, onko ideoita uusiksi yleisiksi 
vuoroiksi? Ota yhteyttä 0444973566, niin 
suunnitellaan.

Yleisille vuoroille ei voi osallistua alle 16 -vuotiaat 
lapset heidän oman turvallisuutensa vuoksi.

Liikuntatoimi on tarkoittanut yleiset vuorot 
aikuisväestölle, lapsille on omat kerhonsa.

Lisäksi voi varata perheelle oman salivuoron.

Kuntosali- ja liikuntahallimaksut

Kuntosalin ja liikuntahallin käytöstä peritään 
käyttömaksu. Liikuntahallin voi myös vuokrata 
erilaisia tapahtumia ja tilaisuuksia varten.

Voimassa olevat liikuntahalli- ja kuntosalimaksut:

Liikuntasalivuoro, toistuva käyttö:
60,00 €/6 kk, 85,00 €/12 kk

Liikuntahallin tilapäiskäyttö:
25,00 € /h, 100,00 € /puolivrk, 125,00 € /vrk

Kuntosalin villiavain:
25,00€/kk, 90,00€/6 kk, 140,00 €/12 kk 
     
Seniorikortti yli 60 v /nuorisokortti alle 18 v 
kuntosalille:
10,00 €/kk, 45,00 €/ 6kk, 75,00 €/12 kk  

Alle 16 -vuotiailla täytyy olla kuntosalilla huoltaja/
aikuinen vastuuhenkilö mukana.

Yläkoululaisille on tulossa ohjattuja, ilmaisia 
kuntosaliryhmiä.

http://hailuoto.fi/liikunta/liikuntahalli-ja-kuntosalivuorot/
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LIIKUNTATOIMEN 
SENIORILIIKUNTA 2024-2025

Maksuttomat liikuntatuokiot:

Kaikille sopivat venyttely ja nivelten liikkuvuus –
jumpat:
-   ma klo 8.30-9.15 miehet
-   ma klo 9.15-10.00 naiset 
-   ke klo 14.00 tuolijumppa Luototuvalla
-   ke klo 10.00 seurakunnan ja liikuntatoimen  	
yhteislenkkeily, lenkin kesto n. 1 h. Lähtö  
vuoroviikoin joko kirkon tai Saarenkartanon pihalta.

Maksuttomat seniorivuorot:

-   kuntosali: ti 9.15-12.00 (ohjaus klo 9.30-10.30 ) 
ja to klo 9.15-12.00 (omatoimi). Jos haluat ohjausta 
kuntosalilla, ota yhteyttä 0444973566/Petri
-   seniori-Boccia liikuntahallilla ke klo 12.15-13.30

Virkistysuimala Zimmarin 
seniorikortti 55,00 € 

-	 seniorikortti on tarkoitettu hailuotolaisille 
65 vuotta täyttäneille senioreille omaehtoiseen 
liikuntaan
-	 käyttöaika on vuosi kortin ostopäivästä
-	 seniorikortti ei käy erityisryhmien 
vesivoimisteluihin (terveyskeskus, kansalaisopisto) 
-	 käyttörajoitus: sisäänpääsy arkisin ennen klo 
14.00, viikonloppuisin ei rajoitusta
-	 kortin saa Zimmarista, alennukseen oikeuttava 
todistus näytettävä kassalla (työeläkekortti tai 
kelakortti)

Liikenneturvallisuus
Ennakoiva ajo on tulevien tilanteiden ennustamista, 
riskien tunnistamista ja niiden torjumista omaa 
toimintaa muuttamalla. Ennakoivalla kuljettajalla on 
tilaa ja aikaa, eli pelivaraa, toimia liikenteessä. Itsensä 
tunteminen kuljettajana on avain ennakointiin.

Ennakoiva kuljettaja osaa tunnistaa omassa ja 
muiden ajamisessa riskitekijöitä ja on pohtinut 
etukäteen keinoja niiden välttämiseksi. Ennakointia 
tarvitaan sekä ennen ajoon lähtöä että sen aikana. 
Ajoneuvon hallinta- ja turvalaitteiden toimintaan 
kannattaa tutustua ennen ajoon lähtöä. Renkaiden 
kulumisen tarkkailu, ajoneuvon säännöllinen 

huoltaminen ja nopea vikojen korjaaminen 
edesauttavat turvallista ajamista.

Ajon aikana pelivaran pitäminen edellyttää 
muutamaa perusasiaa. Nopeus on tärkein 
yksittäinen tekijä. Tärkeätä on oivaltaa 
myös liikenteen vuorovaikutteisuus: muiden 
havainnointi ja omien aikeiden ennakoitavuus 
ovat keskeisiä turvallisuustekijöitä. Riittävän 
pitkät turvavälit lisäävät pelivaraa.

Ajonopeus vaikuttaa suoraan jarrutusmatkan 
pituuteen. Nopeuden kaksinkertaistuessa 
jarrutusmatka nelinkertaistuu. Sama toimii myös 
käänteisesti: nopeuden alentaminen neljänneksellä 
lyhentää jarrutusmatkan lähes puoleen.

Useimmat autoilijat pitävät toisiinsa noin sekunnin 
mittaista väliä. 100 km/h nopeudella se on noin 
30 metriä. Käytännössä näin lyhyt turvaväli ei riitä, 
koska kaikki ihmiset eivät reagoi ärsykkeisiin yhtä 
nopeasti. Taajamissa etäisyyden on oltava metreinä 
vähintään puolet käytetystä ajonopeudesta (esim. 40 
km/h – 20 m). Maantiellä hyvissä oloissa etäisyyden 
pitää olla metreinä sama kuin ajonopeus (esim. 80 
km/h – 80 m).

Autoilijana olet koko ajan vuorovaikutuksessa 
muiden tienkäyttäjien kanssa. Oma toiminta vaikuttaa 
toisiin ja päinvastoin. Aikeiden ilmaiseminen ajoissa 
parantaa kaikkien mahdollisuuksia ennakoida 
ja toimia turvallisesti. Ennakointi on tulevien 
tilanteiden ennustamista, riskien tunnistamista ja 
niiden torjumista omaa toimintaa muuttamalla.

Jokaiselle kuljettajalle sattuu ennakointivirheitä. Kun 
pelivara vähenee 2–3 sekuntiin, on onnettomuus 
vielä vältettävissä. Hallittu pysähtyminen, luiston 
oikaisu tai esteen väistäminen voivat antaa 
mahdollisuuden selvitä tilanteesta.

Ennakoiva kuljettaja osaa varautua myös 
pahimpaan. Törmäys kiinteään esteeseen 
esimerkiksi 50 km/h nopeudella vastaa 
pudotusta keula edellä kolmikerroksisen talon 
katolta. Törmäysnopeuden kaksinkertaistuessa 
törmäysvoimat nelinkertaistuvat.
Käsien ja jalkojen voima ei riitä pitämään ihmistä 
paikallaan törmäyksessä. Turvavyöt ja turvatyyny 
estävät autossa matkustavia iskeytymästä auton 
sisärakenteita vasten. Turvatyyny toimii oikein vain 
yhdessä turvavyön kanssa. Käytä turvavyötä myös 
takapenkillä – Jos takapenkkiläiset eivät käytä 
turvavyötä, he paiskautuvat törmäyksessä valtavalla 
voimalla edessä istuvien niskaan.

Lähde: Liikenneturva
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Koronarokotukset syksyllä 2024 
Hailuodossa ja Kempeleessä

Hailuoto, sosiaali- ja terveysyksikkö

Rokotukset vain ajanvarauksella. Varaa aika 
rokotukseen etukäteen soittamalla Kempeleen 
sosiaali- ja terveyskeskuksen vastaanoton 
puhelinnumeroon 08 669 2700 ma–to klo 8–16, 
pe 8–15. Valitse puhelinlinja numero 4 ja jätä 
takaisinsoittopyyntö.

Hailuodon kuntalaiset voivat käydä myös 
Kempeleen rokotuspäivillä ajanvarauksella tai ilman 
ajanvarausta huomioiden kohderyhmärajaukset. Jos 
haluat rokotukseen Kempeleeseen ajanvarauksella, 
soita rokotuslinjan numeroon 08 669 2707 ti-to 
klo 10–12 ja jätä soittopyyntö. Voit myös varata 
ajan Kempeleen sähköisen ajanvarauksen kautta, 
tarkemmat tiedot alla:

Kempele, sosiaali- ja terveyskeskus

Varaa aika rokotukseen ensisijaisesti sähköisen 
ajanvarauksen kautta kempele.terveytesi.fi tai 
puhelimella soittamalla rokotuslinjan numeroon 
08 669 2707, soittoaika ti–to klo 10–12. Sähköinen 
ajanvaraus avautuu maanantaina 26.8. ja rokotuslinja 
tiistaina 27.8. Sähköisestä ajanvarauksesta näet 
kaikki koronarokotuspäivät, joihin varataan aika 
etukäteen. Ajanvarauksia ei hoideta vastaanoton 
puhelinpalvelun kautta.

Yli 80-vuotiaat ja voimakkaasti immuunipuutteiset
•	 La 7.9. klo 8.15–15.30, ajanvarauksella, B1-ovi
•	 La 7.9. klo  9–14, ilman ajanvarausta, A1-ovi
Yli 75-vuotiaat ja voimakkaasti immuunipuutteiset
•	 La 21.9. klo 8.15–15.30, ajanvarauksella, B1-ovi
•	 La 21.9. klo 9–14.00, ilman ajanvarausta, A1-ovi
Yli 65-vuotiaat ja yli 18-vuotiaat, joilla jokin vakavan 
koronataudin riskiä lisäävä sairaus
•	 La 5.10. klo 8.15–15.30, ajanvarauksella, B1-ovi
•	 La 5.10. klo 9–14, ilman ajanvarausta, A1-ovi

Koronarokotuksia voidaan antaa myös 
influenssarokotuksen yhteydessä.

Koronarokotteen tehosteannoksen 
kohderyhmät syksyllä 2024

•	 Palvelukodeissa tai säännöllisessä järjestetyssä 	
	 kotihoidossa olevat henkilöt
•	 Kaikki 75 vuotta täyttäneet ja sitä vanhemmat
•	 Kaikenikäiset voimakkaasti immuunipuutteiset
•	 65 vuotta täyttäneet ja sitä vanhemmat
•	 18 vuotta täyttäneet, joilla on jokin vakavan 		
	 koronataudin riskiä lisäävä sairaus.

Palvelukodeissa tai säännöllisessä 
järjestetyssä kotihoidossa olevat 
henkilöt rokotetaan asumisyksiköissä 
tai kotona.
 
Terveyden ja hyvinvoinnin laitos THL suosittelee 
kohderyhmille rokotetta riippumatta siitä, montako 
tehosteannosta henkilö on aiemmin saanut tai 
montako kertaa hän on sairastanut koronan. Edellisen 
koronarokoteannoksen ja tehosterokoteannoksen 
välillä on suositeltavaa olla vähintään kuusi 
kuukautta. Koronataudin sairastaneelle rokote 
on suositeltavaa antaa aikaisintaan 6 kuukauden 
kuluttua sairastetusta taudista.

Ohjeita rokotukseen tuleville
 
•	 tule terveenä, sillä vähäisetkin flunssan oireet 	
	 ovat este tulla hakemaan rokotetta
•	 muista huolehtia käsihygieniasta
•	 pukeudu helposti riisuttaviin vaatteisiin
•	 ota mukaan Kela-kortti.

Rokotteiden ottaminen on vapaaehtoista.
Influenssarokotukset aloitetaan marraskuussa, ja 
niistä tiedotetaan erikseen myöhemmin.
Influenssarokotuksen yhteydessä on vielä 
mahdollista ottaa koronarokotus yllä mainittujen 
ehtojen täyttyessä.
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HAILUODON METSÄSTYSSEURA RY:N SYYSKOKOUS
SUNNUNTAINA 29.9.2024 KLO 13.00 AMPUMARADAN METSÄSTYSMAJALLA

Käsitellään sääntöjen syyskokoukselle määräämät asiat.
Hirvijahtiin aikovat, ilmoittautuminen tehtävä 9.9.2024 mennessä Marjo Lukkarilalle 

puh. 040-7242340 tai sähköpostilla marjo.lukkarila@scancap.fi
Hyväksytysti vastaanotettuun viesti- tai sähköposti ilmoittautumiseen

tulee OK-vastaus. Muistuttakaapa toisianne ja mahdollisia jahtiin lähtijöitä, koska 
enää ei myöhässä ilmoittautuneita hyväksytä hirvijahtiin mukaan.

TERVETULOA KOKOUKSEEN!
Johtokunta
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Kiittäkää Herraa 
 
 
 

 
 

Musiikillinen iltapäivä 
Hailuodon kirkossa 

su 15.9.2024 klo 14.00 
 

Hailuodon kirkkokuoro 
Mari Liukkonen, kanttori 
Katri Kyngäs, kantele 
Sonja Vähämetsä, laulu 

 
Vapaaehtoinen ohjelmamaksu 

Hailuodon kirkon urkujen  
korjausrahastoon 



s. 10 Ilmoitukset

Hailuodon kuntatiedote 4.9.2024

Kotiseutupäivä on 
7.9. ja Kniivilä on 

auki viimeisen kerran 
ennen talvea.

Tule tervehtimään 
Kotiseutumuseo Kniivilän 

keltaista pirttiä  ja 
tutustumaan uuteen 

Meren sylissä näyttelyyn 
kotiseutupäivänä 7.9. klo 

12-18.

Vapaa pääsy.

Tervetuloa!

i
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Syksy tulee, oletko valmis näkymään – pyörällä liikenteessä  
                                                      
Liikenteen tarkkailu vaatii keskittymistä. Musiikin kuuntelu tai kännykän käyttö voivat viedä myös pyöräilijän 
tarkkaavaisuutta pois liikennetilanteesta. Häiritsevän viestintävälineen käytön kielto koskee kaikkien ajoneuvojen 
kuljettajia, myös pyöräilijöitä.

Ennakoiva pyöräilijä huomioi muut tiellä liikkujat ja kertoo omista aikeistaan. Suuntamerkin näyttäminen 
käännyttäessä ja muiden varoittaminen äänimerkillä (esim. soittokellolla) tarvittaessa kuuluvat pyöräilijän 
velvollisuuksiin ja lisäävät liikkumisen turvallisuutta. Reitin valinnalla voi lisätä pyöräilyn turvallisuutta ja 
mukavuutta. Huomio kannattaa kiinnittää erityisesti tien ylityksiin, sillä risteykset ovat usein pyöräilijöiden 
vaaranpaikkoja.

Pyöräilynopeus ja turvavälit muihin liikkujiin on sovitettava liikennetilanteen ja ympäristön mukaan. 
Pyöräväylillä kulkee monen ikäisiä ja erilaisilla tiedoilla ja taidoilla omaavia liikkujia. Päiväkotien ja koulujen 
lähistöllä pitää ennakoida erityisesti, sillä lasten valmiudet liikkua liikenteessä ovat vasta kehittymässä. Hyvä pyörä 
on käyttäjälleen sopivan kokoinen eli se mahdollistaa mukavan ajoasennon ja kunnollisen pyörän hallinnan.

Polkupyörän pakolliset varusteet
•	 ainakin yksi tehokas jarrulaite. Laatikkopyörissä, perävaunua vetävissä pyörissä ja pyörissä, joissa on 
enemmän kuin kaksi vaihdetta, tulee olla kaksi erillistä jarrulaitetta.
•	 valkoinen etuheijastin, punainen takaheijastin sekä valkoiset tai ruskeankeltaiset sivuheijastimet (tai 
heijastavat renkaat).
•	 Valot pimeän tai hämärän aikaan ajettaessa: valkoinen tai vaaleankeltainen etuvalo ja punainen takavalo. 
Valot voivat olla myös pyöräilijään tai kypärään kiinnitettyjä.
•	 Äänimerkinantolaita, esimerkiksi soittokello.
Pimeällä näkyvyyttä edistää lisäksi pyöräilijän heijastin ja heijastavat vaatteet tai heijastinliivi.

Lähde: Liikenneturva
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Vanhoja kuvia

Ojakylän vanha Osuuskauppa, n. 1920-30-luku. 
Rakennus paloi 1941. Kuva: Heikkisen kotiarkisto

Karhumäen veljesten lentonäytös 1940-luvulla, 
Ojakylänlahdella. Kuva: Sirkka Järvelä

Taksikuskit neuvonpidossa konemestarin kanssa, 1960-
luku. Kuva: Pentti Haapala

Jäkälänkuljetusproomu Petsamon satamassa, n. 1940-
luku. Kuva: Salli Mäkelä

Lokomoa siirretään Ranta-Pirkolasta Heikki Heikkiselle,
n. 1920-luku. Kuva: Heikkisen kotiarkisto

Töyrän lammasjakotarha, n. 1940-50-luku. 
Kuva: Jaakko Suomela

Topoteekki Hailuoto: Kotiseutuarkisto verkossa 
hailuoto.topoteekki.fi

http://hailuoto.topoteekki.fi
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Tärkeät yhteystiedot
Varaa aika kunnan työntekijälle 
etukäteen joko puhelimitse tai 
sähköpostilla.
Kunnanvirasto 044 4973 500

Päiväkoti OnnenSaari 044 4973 531

Hailuodon esikoulu 040 4879 967

Hailuodon koulu 040 6837 506

Hailuodon kirjasto 044 4973 565

Vapaa-aikasihteeri Petri Partala 044 4973 566

Kiinteistöpäällikkö Petri Kallioniemi 040 6835 750

Hailuodon paja Pertti Tero 044 4973 509

Hailuodon digituki Jere Kangas 040 1527 588

Palvelualueasiantuntijat  
Tanja Pirttikoski, Elinvoimainen saari 040 6837 864
Riitta Tero, Oppiva Saari 040 6837 506

Kunnanjohto 
Maarit Alikoski, kunnanjohtaja 040 6836 522
Markku Maikkola, tekninen johtaja 044 4973 510
Jukka Kodis, rehtori 040 6713 662
Timo Viitanen, päiväkodinjohtaja 044 4973 530

Maaseutupäällikkö 
Hanna Marttinen 044 2559 885

Koordinaattori 
Hyvinvoinnin ja terveyden edistäminen 
Mervi Pirkola 040 6503 072

Maankäytönsuunnittelija 
Hannu Saunaluoma 040 5129 716

Hailuodon vesihuolto 
Häiriö-, vika- ja ongelmatilanteet
040 0683 105

Työntekijöiden sähköpostit ovat muotoa 
etunimi.sukunimi@hailuoto.fi

Opetushenkilökunnan sähköpostit ovat muotoa 
etunimi.sukunimi@edu.hailuoto.fi

WWW.POHDE.FI

Hailuodon terveyskeskus    
Kempeleen terveyskeskuksen ajanvaraus puh. 08 669 2700 
ma–to klo 8–16, pe klo 8–15. Valitse linja numero 4 ja jätä 
takaisinsoittopyyntö. Terveyskeskus toimii ajanvarauksella.    

Näytteenotto Hailuodon terveyskeskuksessa torstaisin. 
Varaa aika Kempeleen terveyskeskuksen puhelinnumerosta, 
ks. tiedot edellä. Kiireettömään näytteenottoon voidaan 
ohjata myös mantereelle. Varaa aika NordLabin näytteen-
ottoon puh. 020 619 8019 tai nordlab.fi. Tarvitset lähet-
teen ennen ajan varaamista. 

Hailuodon hammashoitola   
Ajanvaraus puh. 044 497 3545 ti–to klo 8.15–16.  
Ma ja pe kiireellinen hoito Kempeleen hammashoitolassa 
puh. 08 669 2711 ma klo 7.30–16, pe klo 7.30–15,  
jätä takaisinsoittopyyntö ja toimi puhelimessa saamiesi  
ohjeiden mukaan. 

Hailuodon äitiys- ja lastenneuvola, ehkäisyneuvola, 
kouluterveydenhuolto  Ajanvaraus puh. 044 497 3543  
ti klo 11.30–12.30 ja to–pe klo 7.30–8.00  

Lapsiperheiden sosiaalipalvelut  
Palveluohjaus puh. 040 318 5864 ma–pe klo 9–11  

Aikuisten sosiaalipalvelut  
Palveluohjaus puh. 040 318 5864 ma–pe klo 9–11  

Päihdepalvelut  
Palveluohjaus puh. 040 318 5864 ma–pe klo 9–11 

Lakeuden mielenterveyspalvelut, Hailuoto    
Psykiatrinen sairaanhoitaja paikalla tiistaisin  
puh. 050 375 0713

Ikäihmisten palveluohjaus   
Ohjaus ja neuvonta puh. 040 318 6267 ma–pe klo 8–12  

Ikäneuvola  puh. 040 351 0801 ma–pe klo 12–13 

Vammaispalvelut   
Ensiarviotiimi puh 044 703 5275 ma–pe klo 9–16   
Henkilökohtaisen avun keskus 08 669 2040 ma–pe klo 8–16  

Fysioterapeutti  puh. 044 497 3546 ti–ke klo 8.15–16  

Uniapnea  
Kempeleen terveyskeskuksen ajanvaraus  
puh. 08 669 2700 ma–to klo 8–16, pe klo 8–15  

Palvelukoti Saarenkartano  
Hoitajat puh. 044 497 3550

Kotihoito  
Hoitajat puh. 044 497 3555 klo 7–21

Yhteystietoja

Pohteen neuvontapalvelu puh. 08 669 9600 joka päivä 
kello 8–18. 

Pohteen puhelinvaihde puh. 08 669 9500 ma–pe klo 7–19. 

Jos terveyskeskus on kiinni, saat neuvoja Päivystys-
avusta puh. 116 117. 

Hätätilanteessa soita aina 112. 

Sosiaali- ja terveys palvelujen ajantasaiset yhteystiedot 
sekä aukioloajat löydät verkko sivuiltamme: www.pohde.fi.  
Aukioloajoissa voi olla muutoksia esimerkiksi arkipyhinä tai 
loma-aikoina. Tiedot päivittyvät verkkosivuillemme. 


